ГКУК «Пермская краевая универсальная библиотека им. А.М.Горького»

Немецкий читальный зал. 

Центр учебной литературы

                          Центр учебной литературы Гёте-института 

в краевой библиотеке им. А.М.Горького отмечает 15-летие.
Празднование юбилея центра состоится 16 декабря, в среду, в 12.00 

 в Отделе литературы на иностранных языках

(Библиотека им. А.М. Горького, левое крыло, 2 этаж).

15 лет назад в  Пермской библиотеке им. А.М.Горького был открыт  Центр учебной литературы Гёте-института. Мы приглашаем всех любителей немецкого языка отметить с нами эту замечательную дату. На праздновании юбилея выступят люди, стоявшие у истоков открытия центра, куратор ЦУЛ России из Гёте-института, г. Санкт- Петербург, Бахром Султанходжаев, наши партнеры и друзья. 
 Сеть учебно-методических центров Гете-института охватывает сегодня всю Россию,  уже создано более 55 таких центров. Но в большинстве городов центры размещаются на языковых кафедрах ВУЗов. В Перми же Центр учебно-методической литературы был открыт на базе отдела литературы на иностранных языках в библиотеке. Таким образом, Центр открыт для всех. 
В фонде центра - словари, учебные комплексы, включающие в себя видео- и аудиоматериалы, рассчитанные на различные возрасты и уровни владения языком, интересные материалы по страноведению, литература по стилистике, истории языка и многое другое. Те, кто уже владеет языком, могут улучшить свои знания с помощью профессионально - ориентированных комплексов для экономистов, юристов, секретарей-референтов, служащих отелей и ресторанов, офисов и больниц. Особым спросом пользуются учебники по «деловому немецкому». Очень важно, что в фонде Центра – современные материалы, так как язык постоянно меняется. Фонды Центра учебно-методической литературы регулярно пополняются, проводятся презентации новых поступлений. 

В рамках празднования юбилея мультипликатор Гете-института Анна Канцур проведет семинар для учителей немецкого языка «Рождественский урок». 
Спонсор юбилея – компания «Алендвик», крупнейший оператор фуд-кортов в Пермском крае. Представляет шесть популярных собственных концепций кафе быстрого обслуживания. Две с мировым именем «Southern Fried Chicken» и «Баскин Роббинс».
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Контактный телефон: (342) 238-35-37 

E-mail: deutsch@lib.permregion.ru

Контактные лица:

Макшакова Татьяна Вячеславовна

Некрасова Инна Сергеевна
